

خروج دام از ۲۰۰ هزار هکتار از جنگل‌های مازندران

از زمان اجرای طرح خروج دام از مرع تانکون ۲۰۰ هزار هکتار از جنگل‌های مازندران آزادسازی شده است. حسین علی پور مدیر کل منابع طبیعی استان مازندران در گفت‌وگو با ایرنا افزود: بر اساس مصوبه مجلس و قانون بودجه و الزام خروج دام از مرع تانکون ۲۰۰ هزار هکتار از جنگل‌های مازندران آزادسازی شده است. وی وجود اشاره به تعداد دام‌های موجود در جنگل‌های استان ادامه داد: تانکون ۲۰ درصد از دام‌های موجود در جنگل‌های استان مازندران از این منطقه خارج شده‌اند. وی اظهار داشت: برای اجرای این طرح ۲۰۰ میلیارد ریال هزینه شده است.

در نخستین روز هفته دولت و با حضور وزاری ارتباطات و جهاد کشاورزی صورت گرفت

بهره‌برداری از صدها طرح بزرگ اقتصادی در مازندران



ساری - خبرنگار ایران، در آغاز هفته جاری - نهمین روز دولت - در مازندران، در حالی که در این استان ۱۲ میلیارد و ۲۸۸ میلیون ریال از محل سرمایه‌گذاری شده است، ۷ میلیارد و ۹۸۸ میلیون ریال از سوی متقاضیان سرمایه‌گذاری شده است. این طرح با ظرفیت ۶۶ ساله ۶۶ هزار و ۵۰۰ تن انواع کنتراستره، دام و طیور در زمینی به مساحت ۸ هزار متر مربع ساخت شده است و برای ۴۱ نفر ایجاد شغل می‌کند. همچنین با حضور وزیر جهاد کشاورزی عصر امروز عملیات اجرایی تأسیس گاوباری شیری ۲ هزار رأسی دو دانگه ساری به زمین زده خواهد شد. بازدید از مرکز تکثیر و پرورش ماهیان

برتری ۶ اثر مازندرانی در جشنواره ادبی دانش آموزی کشور

۶ اثر برگزیده دانش‌آموزان شاعر، داستان‌نویس و پژوهشگر مازندرانی در بیست و نهمین جشنواره ادبی دانش‌آموزی کشور مقام برگزیده را احراز کرد. معاون پرورشی و تربیت بدنی سازمان آموزش پرورش مازندران در گفت‌وگو با ایرنا افزود: در این مسابقات که با حضور دانش‌آموزان برگزیده استان‌های کشور در شیراز برگزار شد در رشته شعر رشتا تالان، فرید قلی زاده و راضیه ابدی به ترتیب از شهرهای قائم‌شهر، بابلسر و جویبار برگزیده این مسابقات را به خود اختصاص دادند. حجت‌الاسلام و المصلحین محمد منتظری، خاطر نشان کرد: در رشته مطالعه و تحقیق گروهی دانش‌آموزان زهرا صادی،

شهردار قائمشهر خواستار سرمایه‌گذاری بخش خصوصی شد



با سرمایه‌گذاری بخش خصوصی توسعه شهری در ابعاد مختلف صورت می‌گیرد. رحمت‌الله مدنی معانی، شهردار قائمشهر با دعوت از بخش خصوصی برای سرمایه‌گذاری در این شهر در گفت‌وگو با ایرنا با اعلام این مطلب افزود: قائمشهر تاکنون به صورت کلان، چندان ضرورتی در سرمایه‌گذاری بخش خصوصی نبوده است. وی با اشاره به این که بازسازی و بهسازی بافت فرسوده شهری، توسعه اماکن تجاری، فرهنگی، اقتصادی و گردشگری در اولویت کاری شهرداری قائمشهر قرار دارد ادامه داد: در همین راستا انجام این امور درصدا جذب سرمایه‌گذار علاقه‌مند در بخش خصوصی هستیم. مدنی گفت که با هدف جذب سرمایه‌گذاران در بی‌رقعی موانع پیش‌روی آنان می‌باشیم. وی افزود: به همین منظور در بسیاری از موارد مربوط به شهرداری انتظاف و تسهیلات در امور صورت می‌گیرد. وی مدعی است: تراکم ترافیکی و برخی مسائل در ارائه خدمات شهری را از مشکلات این شهر بر می‌شمارد و افزود: در حل این مسائل علاوه بر تلاش بیشتر شهرداری در امور موظفی خود، شهروندان نیز با همکاری بیشتری می‌توانند کمک شایانی را به شهرداری کنند. شهردار قائمشهر به وجود ۴۵ طرح شهری نیمه‌تمام در این شهر اشاره کرد و ادامه داد: در حال حاضر واحد عمران شهرداری به دنبال تهیه فهرستی از این طرح‌ها و علت عدم سرعت عمل در این مجموعه است. وی مشکل اعتباری و ضعف برخی پیمانکاران را از علل تأخیر در انجام این طرح‌ها دانست و گفت: انتظام این طرح‌ها از اولویت کاری شهرداری این شهر به شمار می‌رود.

اخبار ورزشی

دستاوردهای ورزش مازندران به نمایش گذاشته شد

همزمان با هفته دولت نمایندگان دستاوردهای ادارات تربیت بدنی و هیات‌های ورزشی مازندران اداره کل تربیت بدنی مازندران گشایش یافت. مراسم گشایش این نمایشگاه اظهار داشت: دولت نهم در طول فعالیت خود در جمهوری اسلامی ایران با شعار عدالت محوری، مپهورزی و رفع محرومیت گام‌های بزرگی در عرصه‌های مختلف به منصف ظهور گذاشته است. نصرالله بریچه‌ر در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به کسب عناوین قهرمانی و پهلوانی از سوی ورزشکاران مازندرانی، افزود: تحول و اقتدار و ایست ورزش کشور در دولت نهم دوچندان شده است. مدیر کل تربیت بدنی مازندران با تأکید بر تلاش مدیران ورزشی و ورزشکاران در تقویت منش پهلوانی یادآور شد: با اهتمام و جدیت این مدیران طرح‌ها و برنامه‌های مختلف ورزشی اسامی بهره‌بردار خواهد شد. بهره‌بردار از ۲ سالن ورزشی چند منظوره در آمل، عملیات اجرایی سالن ورزشی صمصومه سفر هیات دولت و ادامه ساخت طرح ورزشی سفر هیات دولت در مرکز استان از طرح‌های شاخص قابل گشایش و دستاوردهای ورزش مازندران در هفته جاری است. نمایشگاه دستاوردهای ورزش مازندران در دولت نهم از سوی ۱۶ اداره تربیت بدنی و ۴۲ هیات ورزشی تا پایان هفته دولت در اداره کل تربیت بدنی مازندران آماده بازدید عموم است.

زیناستیک المیاد ایرانیان مازندران نایب فرمان شد



در پایان مسابقات زیناستیک المیاد ورزشی ایرانیان، تیم مازندران با ۷۰۲/۵ امتیاز به مقام نایب قهرمانی دست یافت.

به گزارش روابط عمومی اداره کل تربیت بدنی استان اردبیل، در این دوره از مسابقات که در ده سپران در ۷ اردیبه‌ماه از ۲۹ مرداد آغاز شده بود، تهران با ۷۲۹/۵ امتیاز اول شد و اردبیل نیز با ۶۲۵/۰ امتیاز مقام سوم دست یافت. در آخرین سطح این رقابت‌ها در ده سنی جوانان حسین کشوری و امیر اعظمی هر ۲ از تهران برنده نقره و گرفتند و میلاد سلطانی از آذربایجان شرقی به برنز قنات کرد. شایان ذکری است، رقابت‌های بانوان و مردان زیناستیک المیاد ورزشی ایرانیان در سالن ۶ هزار نفری جهان پهلوان حسین رضاشاد به گزار شد.

درخواست برای تجهیز پایگاه اسکان کوهنوردان کلاردشت

مسئول قرارگاه کوهنوردی رودبارک کلاردشت خواستار تأمین و تجهیز امکانات فنی در قرارگاه‌های مستقر در قلّه‌های علم کوه واقع در این منطقه شد. علی فرزین در گفت‌وگو با ایرنا، گفت: استقبال کوهنوردان خارجی اسامی برای صعود به قله علم کوه کاهش یافته است. به گفته او اسامی حدود ۳ هزار کوهنورد به قله علم کوه صعود کرده‌اند که در صد ناچیزی از آن کوهنورد خارجی بودند. وی تأمین و تجهیز امکانات فنی در قرارگاه‌های یادشده را برای جلب و جذب کوهنوردان خارجی ضروری دانست و ادامه داد: اکنون ۳ پایگاه اسکان و امداد کوهنوردان در منطقه سرچال و علم چال وجود دارد که کافی نیست. وی خاطر نشان کرد: همچنین یک پایگاه اسکان در منطقه ون درین در حال ساخت است. مسئول قرارگاه کوهنوردی رودبارک از صعود ۲ گروه کوهنورد شامل یک گروه ۱۹ نفره و یک گروه ۱۰ نفره از نهره ۲ استان تهران در امروز و به قله علم کوه خبر داد. فرزین مدت اقامت این ۲ گروه کوهنورد را ۲ و ۱۲ روز و به مبلغ ۶۰۰ هزار تومان اعلام کرد. قله ۷۸۵۰ متری علم کوه در بخش کلاردشت، غرب مازندران واقع شده است.

اعلام حضور ۵ تیم در رقابت‌های فوسال نوجوانان مازندران

مسئول برگزاری رقابت‌های فوسال بانوان مازندران گفت: در رقابت‌های فوسال نوجوان بانوان استان ۵ تیم شرکت می‌کنند. قائمه بودایی در گفت‌وگو با ایرنا افزود: رقابت‌های فوسال نوجوان بانوان مازندران سوم و پنجم شهریور ماه اسامی در سراسر ورزشی پلی‌سید سوادکوه به‌گزار می‌شود. وی ادامه داد: تیم‌های شهرستان پل سفید، ساری، مازندران، هیات فوتبال بابل، صدرای زیراب و امیرکلا در این رقابت‌ها شرکت می‌کنند. بودایی گفت: با تشکیل یک گروه ۵ تیمی، این‌ها به شرکت کنند و در این رقابت‌ها به صورت دوری می‌باشیم. رقابت تیم‌ها برگزارند. به گفته وی رقابت‌های شرکت‌کننده موظف به انجام ۴ بازی در این رقابت‌ها هستند و تیم برتر در این رقابت‌ها به عنوان نماینده مازندران می‌تواند در مسابقات کشوری فوسال نوجوان بانوان در سال آینده شرکت کند.

وی با اشاره به تمایل سرمایه‌گذاران به سرمایه‌گذاری کشاورزی و غیر کشاورزی در عرصه‌های منابع طبیعی گفت: تقاضای دریافت زمین برای ایجاد طرح‌های کشاورزی و غیر کشاورزی از سوی سرمایه‌گذار، برای بررسی به امور اراضی و پس از آن به منابع طبیعی ارسال می‌شود.

وی از واگذاری ۱۲ هزار هکتار زمین منابع طبیعی استان برای سرمایه‌گذاری طرح‌های کشاورزی و غیر کشاورزی از ابتدای انقلاب تاکنون خبر داد و گفت: در حال حاضر ۸۰ درصد طرح‌های این زمین‌های واگذار شده اجرا شده است.

کوتاه از مازرون

پایان پانزدهمین کنفرانس فیزیک دانش‌آموزی در بابل

پانزدهمین کنفرانس فیزیک دانش‌آموزی کشور در بابل به کار خود پایان داد. به گزارش مهر، رئیس سازمان آموزش و پرورش مازندران از این اختتامیه در سخنانی اظهار داشت: آموزش و پرورش متحول، آموزش و پرورشی است که تمام بدنه و ساختار آن دچار تحول شود و این جنبش علمی شادمانی برای تحول آموزش و پرورش استان مازندران خواهد بود.

ویدئو انفرادی داشت: آموزش و پرورش در ۳ محور مدرسه و مدیران، عرصه ستادی و عرصه فکری و فطری فعالیت می‌کند که عرصه فکری منبایه همه تحولات است. رئیس سازمان آموزش و پرورش مازندران افزود: الگوی غربی الگوی انسان گرایی و دنیوی است و اهداف آن صرفاً به جهان طبیعت منتهی می‌شود. در پانزدهمین کنفرانس فیزیک دانش‌آموزی ایران ۵۰۲ نفر به عنوان مدعو حضور داشتند که از این میان ۱۲ گروه‌هایی در حوزه‌های مختلف فیزیک از سوی دانش‌آموزان ارائه شده است.

برگزاری ۱۶ کارگاه آموزشی پدیدارشناسی نیز از دیگر برنامه‌های جنبی این کنفرانس دانش‌آموزی بوده که از آن‌ها هندهندگان آثار برتر این کارگاه‌ها با اهدای جوایز تقدیر شد.

برپایی نمایشگاه آثار خوشنویسی هنرمندان لشکر ۲۵ کرپلا

نمایشگاه آثار خوشنویسی ۲ نفر از هنرمندان پاسدار لشکر ۲۵ کرپلا به نام‌های سید مجید آیین و سیدرضا کلانتری در محل تالار استانداری مازندران برپا شد.

به گزارش خبرنگار مهر، در این نمایشگاه که تا عصر پنجشنبه ادامه داشت در رابطه با ائمه اطهار سلام الله علیهم‌الجمین و آیات قرآنی خوشنویسی شده است. سید مجید آیین یکی از خوشنویسان برپاکننده این نمایشگاه، هدف از ایجاد این نمایشگاه را معرفی توانمندی‌های برادران خوشنویس لشکر عنوان کرد و افزود: نوع خط ارائه شده تسلیق و شکسته تسلیق است. وی از سال ۷۴ هنر خوشنویسی را به صورت حرفه‌ای آغاز کرده و حاضر رتبه اول در تدهیب در کشور و برپایی چندین نمایشگاه گروهی در ارشاد اسلامی را در کارنامه فعالیت‌های خود دارد.

برگزاری اردوی دانش‌آموزان قرآنی ساری در عباس‌آباد

تعداد ۲۵۰ نفر از دانش‌آموزان قرآنی شهرستان ساری به اردوی تفریحی عباس‌آباد به‌عنوان اعزام شدند. به گزارش ایکتا، تفریحی، مسئول روابط عمومی اداره تبلیغات اسلامی شهرستان ساری گفت: اداره تبلیغات اسلامی شهرستان ساری به منظور ایجاد طرول و شادابی بین دانش‌آموزان ترمی و دارالتحصیل این شهرستان تعداد ۲۵ نفر از بانوان و آقایان را به صورت حرفه‌ای آغاز کرده و حاضر رتبه اول در تدهیب در کشور و برپایی چندین نمایشگاه گروهی در ارشاد اسلامی را در کارنامه فعالیت‌های خود دارد.

پدیده جوی	نیمه ابری
سمت باد	شمال شرقی
سرعت باد	۶ کیلومتر در ساعت
کمینه دما	۲۰ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۲۸ درجه سانتیگراد
دید افقی	متوسط
فشار	۱۰۱۷ میلی بار
رطوبت	۸۹ درصد

مازندران



روابط عمومی ایران
 پیام‌های روابط عمومی ایران
 ۰۲۱ - ۸۸۷۶۹۰۷۵
 ۰۲۱ - ۸۸۷۶۹۰۷۵
 برای هر گونه با ما تماس بگیرید.

ساری - جبهان فرهنگ - فیهان ۱۵ خرداد - تیرد
 ۰۳ مترق اول و پیام‌نور - ساختمان نون - واحد ۳
 کدپستی: ۰۵۱۸۱ - ۳۱۸۸
 شماره تماس: ۰۳۶۶۱۰۳ - ۳۶۶۱۱۰۳ - ۱۵۱

زینب ذکریایی و نازیلا براری، از ۳ نفر قائم‌شهر و ندا موازه، سوادیه معنایی و هانیه ریاحی از شهرستان بهشهر ارائه اثر برتر در رشته مطالعه و تحقیق عنوان برگزیده این مسابقات را کسب کردند و در مرحله فینالینامه رشته داستان‌نویسی سایش شاکریان از شهرستان بابل، عنوان برگزیده را کسب کرد. معاون پرورشی و تربیت بدنی آموزش و پرورش مازندران، با اشاره به این که این مسابقات همه‌ساله از مهر ماه در مدارس استان آغاز می‌شود، تصریح کرد: پس از طی مراحل آموزشی، شهرستانی، منطقه‌ای و استانی راهی مرحله کشوری می‌شوند. در این مسابقات ۴ دوره تحصیلی پیش از

حمایت از چاپ و نشر کتاب درباره شخصیت‌های مذهبی



چاپ و انتشار کتاب درباره شخصیت‌های علمی و هنری مورد حمایت این دبیرخانه قرار می‌گیرد. محمد قوفی، مسئول دبیرخانه کانون‌های فرهنگی و هنری مساجد مازندران در گفت‌وگو با مهر اظهار داشت: دبیرخانه کانون‌های فرهنگی و هنری مساجد استان مازندران به منظور آشنایی بیشتر جوانان، اعضای کانون‌ها و مردم با شخصیت‌های برجسته علمی و منتقدی از خود در فراخوانی از کسانی که اقدام به نشر آثاری درباره زندگی این شخصیت‌ها کرده‌اند، حمایت می‌کند. وی ایجاد فضای مناسب تبلیغی برای دیگر افراد جامعه برای آشنایی با ختیکان و مشاهیر منطقه، و پاسخ خدمات ارزنده آنها و ارائه الگوئی مناسب از زندگی آنها ای مردم بیزیره نسل جوان را از جمله اهداف این طرح دانست. قوفی نقش مشاهیر و شخصیت‌های مذهبی در ترویج فرهنگ دینی را بسیار مهم ارزیابی کرد و ادامه داد: امروزه جامعه ما و فرهنگ و بینش حاکم بر آن دینی است و ما این عزت را از تلاش و کوشش مشاهیر فرهنگی و دینی خود داریم. مسئول دبیرخانه کانون‌های مساجد مازندران خاطر نشان کرد: علاقه‌مندان به شرکت در این طرح تا پایان آذر ۸۶ فرصت دارند. آثار خود را به دبیرخانه کانون‌های فرهنگی، هنری مساجد مازندران ارسال کنند.

همایش تجلیل از خادمان قرآن کریم، به همت دبیرخانه کانون‌های مساجد استان مازندران در این استان برگزار می‌شود. به گزارش ایکتا، دبیرخانه کانون‌های مساجد استان مازندران در همایشی از خادمان قرآن در این استان تجلیل به عمل می‌آورد. در این همایش از خادمان قرآن در رشته‌های قرآن، تکیف و همچنین از مکتب‌های قرآنی، برترین‌های طرح تلاوت نور و طرح تفسیر بایام‌نامه‌های دانشجویی در